



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **K/18233.**

Benyújtás dátuma: **2022-02-17 12:30**

Parlex azonosító: **1KBOI6SL0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Dr. Keresztes László Lóránt (LMP)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (1)-(2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI. törvény 42. § (8) bekezdése alapján szóbeli választ igénylő kérdést kívánok benyújtani.

A szóbeli választ igénylő kérdés címzettje: **Dr. Palkovics László, innovációért és technológiáért felelős miniszter**

A szóbeli választ igénylő kérdés címe: "**A felsőoktatási modellváltás alatt a kiszervezést, az autonómia elvesztését, a korrupciót, a kiskirályokat és a zsarolást kell értenünk? "**

Tisztelt Miniszter Úr!

A kormány ebben a ciklusban láthatóan célul tűzte ki, hogy átszervezi a magyar felsőoktatást. Bár ne tették volna, hiszen utólag egyértelmű, hogy évekre lesz szüksége a felsőoktatásnak, hogy kiheverje az elmúlt évek ámokfutását. Első lépésben az a Fidesz, amelyik a kormányzása előtt még népszavazást kezdeményezett a tandíj ellen, kormányon néhány év alatt fizetőssé tette a felsőoktatást, elzárva ezzel a továbbtanulás lehetőségét több százezer fiataltól. Ez persze csak a kezdet volt: azóta a kiszervezésekkel végképp megszüntették az egyetemek önállóságát, kormánypárti strómanokat ültetve minden vezető pozícióba. És legkésőbb most a Völner-ügy kapcsán nyilvánosságra került lehallgatási jegyzőkönyvekből egyértelmű lehet mindenki számára, hogy miért is árt a felsőoktatás színvonalának, ha valódi tanárok helyett fideszes kiskirályok ülnek mindenhol: ma már mindenki tudhatja, hogy olyan országban élünk, ahol a vizsgáztatókkal szemben elvárás, hogy maguktól észrevegyék a kormánypárti politikusok rokonainak nevét, és engedjék át a vizsgán.

Tudjuk azt is, hogy szeme se rebben senkinek, amikor Rogán Antal kabinetfőnökét valós teljesítmény nélkül juttatják diplomához. Ahogy azt is tudjuk, hogy a Fidesz-kormány szerint ez teljesen normális, hiszen a nevezett kabinetfőnök azóta is pozícióban maradhatott, pedig már hetek teltek el az információ kiderülése óta.

Sajnos azt is látjuk, hogy a kormány nem tekinti befejezettnek a felsőoktatás szétverését: most épp arról láttak hírek napvilágot, hogy Palkovics miniszter úr a Műszaki Egyetemet akarja rákényszeríteni a modellváltásra, ha kell zsarolással.

Ilyen közel a választásokhoz joga van az állampolgároknak világosan látni, hogy milyen lehetőségek közül kell majd választaniuk.

A mi válaszuk egyértelmű: ha győzünk, akkor visszaadjuk az egyetemek önállóságát, véget vetünk a kiszervezéseknek, és ajtót mutatunk a Schadl-féléknek.

Mi a kormány vállalása? Pozícióban maradhat-e például Rogán Antal kabinetfőnöke, akinek a diplomája önmagában sértés több százezer keményen dolgozó diáknak.

Folytatódnak-e a kiszervezések, és elvesztheti-e az önállóságát a Műszaki Egyetem is?

Válaszát köszönöm.

Üdvözlettel,

Dr. Keresztes László Lóránt
országgyűlési képviselő, LMP